
Referat af bestyrelsesmøde d. 31/10-05 hos Jacob.

Tilstedeværende: Jan, Janne, Frank, Helle, Charlotte & Jacob.

1: Jan blev valgt som referent

2: Referatet blev godkendt

3: Der var kommet indbydelser til pokalturneringen og ASV-høststævne. Janne sender mails rundt
om det.
Spillerlicens: Der var kommet information om hvordan det var blevet besluttet at der skulle indføres
spillerlicens, da der havde været tvivl om dette.

4: Der var kommet penge fra Widehouse., idrætsdagen og årsfesten. Der mangler stadig at blive
indbetalt penge fra cafe Kræz.
Trænerudgifter for efteråret er betalt.
Fleecetrøje-tilskud er betalt.
Kursusudgifter er dækket af hovedbestyrelsen, og der er kommet sponsorat ind fra SDU.
Det er blevet undersøgt om vi kunne få noget fra Spar Nord fonden, men det kunne vi ikke da vi
ikke lever op til deres formål.

Økonomien er generel fin. 
De fleste har indbetalt kontingent, og de 2-3 stykker der ikke har gjort det endnu, gør det til den
første. Øvrige der ikke har betalt og som folk ikke har set i et stykke tid er slettet fra
medlemsdatabasen. 
Det blev diskuteret om vi skal tjekke op på om folk stadig er studerende. Hver enkelt fra bestyrelsen
skal lige tjekke det på hver deres hold.

Der er sendt mail rundt ang spillerlicens. Fok får det forhåbentlig i orden, og det skal ske senest d.
11/11-05!! Trænerne skal følge op på det, og ellers gør Janne det også. 
Grand Prix og Motion/Turneringsmix afventer stadig hvad der skal ske. Hvis det indføres som i
turneringsafdelingen, så vil stævnerne i disse rækker blive afholdt som privatstævner udenom
Dansk Volleyball Forbund. De motionsklubber der kan, vil så melde sig ud af DVBF.
Vi skal måske gøre mere ud af at møde op til repræsentantskabsmøderne i DVBF hvor feks at det
med spillerlicensen er blevet besluttet.

Kørsel for 2. div godtgøres af klubben, men det skal være den billigste løsning.

5: Sponsoratet fra SDU var 6000 hvor det plejer at være 7000 kr. Dette er fordi der er kommet en
afdeling mere i klubben, nemlig basketball, og der er den samme pulje penge til rådighed til deling.
I forbindelse med idrætsdag så har B1913 stillet nogle urimelige økonomiske krav hvis vi skal
sælge øl og andet. Dette kan evt betyde at der ikke bliver nogen idrætsdag. Vi vil ikke lege
politimænd og tjekke om folk har deres egne øl med. Hovedbestyrelsen arbejder på at få en aftale i
stand med B1913.
Ann Zahle har sendt en mail ang en bog om foreningsliv. Vi får to eksemplarer af bogen.



Mht Årsfesten så var alle meget tilfredse med arrangementet!

6: Ikke noget nyt. Til sidste stævne blev de to hold sidst og anden sidst i B-gruppen. T-mix klarede
lige nøjagtig frisag i A-gruppen.

7: Mette træner holdet tirsdag. Ingen træner tirsdag, men der skiftes spillerne til at komme med
noget træning ud fra et oplæg fra Mette.
Vi skal se om vi kan få kontakt med nogle af de træneremner Johnny snakkede med inden sæsonen,
for at se om de er interesserede. Evt. fra jul.
Der er mange skader på holdet, og ikke nok der træner. Ingen coach til kampe. 
Der skal evt trækkes spillere op fra HGP, hvis der er nogle emner. Der skal evt være nogle
fællestræninger med HGP for at se om der er folk der kan rykkes op. 
Evt. kan en spiller fra Dame 1. div hjælpe med at coache ved hjemmekampe hvis de alligevel skal
spille lige før eller efter.. Frank undersøger.
Trænere fra HGP skal også inddrages mht at der kan blive rykket spillere op hvis det er nødvendigt
eller muligt.

8: Der var et kort møde i torsdags.
For at undgå en lignede situation næste år, så skal der være fællestræning imellem 1.div og dds i
starten af sæsonen. Og try-outs sidst på sæsonen. Der kan evt også være noget fællestræning
omkring jul efter den sidste kamp inden pausen.
Der skal være mere styr på træner og spillersituation for den kommende sæson, når den nuværende
slutter.
En aftale med et træningscenter er et ønske fra spillerne, men det er ikke muligt for så lille en klub.
Evt kan hovedbestyrelsen gøre noget for hele DSIO.
Der skal mail rundt om når der er fællestræning og det er 1.div. trænerens ansvar at optimere holdet,
og rykke spillere op. Dette skal ske INDEN vi kommer i en situation som den vi er i. Frank laver et
oplæg til en mail til 1.div og Klaus.

9: 5 fleecetrøjer er i restordre. Der kan ikke bestilles trøjer mere. Det er en engangsforestilling. Vi
kan evt se på et lignende arrangement næste sæson.
Der er købt netstrammere og de ligger i skabet og skal derud igen efter brug.
Alle shorts er købt
Der købes fløjter til alle trøjetasker.

10: Helle styrer efterårsfesten
Julefrokostudvalg: Camilla, Jannie, Sylle, Jesper. Frank hører igen 2. div om hvem der kan være
med i udvalget. Jan spørger udvalget om de behøver flere i udvalget eller om det er ok som det er. 
De har nogle retningslinier for hvordan det skal være. Jacob bestiller fredagsbaren.

11: Jacob ved det godt. Det skal nok komme det der mangler.

12: Charlotte arbejder på sagen.



13: Det kører. Kræz skal SELV sørge for at de ting der skal hænges op og deles ud er der når det
bliver hentet.
Helle arrangere hvem der skal hente tingene, og vedkommende skal sørge for at de bliver delt ud på
holdene som så hænger dem op. 

14: Charlotte og Jacob mangler, men ellers er der styr på det.

15: Frank melder HGP og 2. div og dds til pokalturneringen.

15: Næste møde 21/11 kl 18 hos Johnny. Jan kan ikke komme. 


